



群防群治让“地下作坊”无处藏身

聊城推进实施全市食品小作坊提升计划

本报聊城11月10日讯(记者

王尚磊 通讯员 李兆敏)

为深入贯彻落实创建省级食品安全先进市的决策部署,推进实施全市食品小作坊提升计划,解决食品小作坊存在的突出问题,保障小作坊食品的质量安全,切实提升主城区食品小作坊建设,11月5日,聊城市市场监管局在东昌府区召开主城区创建省级食品安全全市食品小作坊监管工作推进会。

与会人员先后观摩了聊城市玉明食品有限公司、聊城市康贝斯食品有限公司等2家企业。聊城市市场监管局副局长李波带领机关一行3人,与东昌府区市场监管局、市属开发区市场监管局分管局长、食品生产监管科科长,各乡镇(办事处)市场监管所所长共计40余人参加了上述活动。

李波对食品加工小作坊提升工作进行了安排部署:一是

要加强领导,充分发挥主管能动性和积极性。把食品小作坊的监管纳入到各级市场监管部门的重要监管内容,按照“清理整治一批、规范发展一批、转型升级一批”的工作思路,切实完成推动小作坊提档升级。二是要加强指导,为小作坊业主提供优质的服务。把小作坊升级改造、集约发展与创建省级食品安全先进市紧密结合起来,在服务中加强监管,让小作坊告别“小散低、脏乱差”,朝着“小而精、特而美”方向发展。三是要加强监管,严厉打击食品安全违法犯罪行为。

李波要求,要按照“四个最严”的要求,结合当前正在开展的整治食品安全问题联合行动。实行食品安全群防群治策略,严厉查处无证生产加工食品的违法行为,端掉“黑作坊”,捣毁“黑窝点”,及时取缔季节性生产、隐蔽性强的地下作坊。

阳谷县张秋镇:做好脱贫攻坚省级评估验收工作

根据山东省扶贫开发领导小组下发的关于印发《全省脱贫攻坚省级评估验收工作方案》的通知(鲁扶贫组发[2020]12号),11月上旬,由省级领导带队对聊城市脱贫攻坚工作进行实地评估验收。阳谷县张秋镇党委政府立即召开会议,制定本乡镇详细的迎接省级评估验收工作方案。具体要求如下:

一、针对评估验收内容涉及的7个方面24项具体指标进行全面梳理,查缺补漏。实地验收通过听取汇报、入户核

查、电话核实、查看项目现场、查阅档案材料等方式进行。各乡镇要针对各种验收方式制定相应的工作预案。

二、对于入户核查引领工作要进行重点安排部署。所有帮扶责任人要对所有村贫困户的综合情况进行摸排,根据摸排的情况,每个村列出被迎检的贫困户名单,周密安排入户路线。名单确定后,各村提前确定入户核查时的引领人员,引领人员由熟悉该村贫困户基本情况、了解相关政策综合素质

较高的村干部或扶贫专干担任,以便在入户核查时做好引领和解释工作。

三、进一步巩固贫困户双提升工作。加强帮扶责任人走访责任,要求帮扶责任人每周入户一次,与贫困户多沟通了解,增强彼此熟识度。协助贫困户打扫卫生和梳理档案资料,特别是对贫困户家中居住设施简陋无基本桌椅板凳的要及时协调解决,确保贫困户满意度及双提升工作到位。

(张慧 李新胜 吴传来)

高唐县三十里铺镇:送医上门暖民心

“现在党和政府的扶贫政策真是太好了,孩子上学有资助,看病有保障,尤其是在看病方面,镇卫生院的大夫们还能提供上门服务,也不用跑着去县城,真是太方便了。”明青春高兴地为扶贫干部细细算

起了扶贫政策给自己带来的“好处”。明青春今年57岁,是高唐县三十里铺镇焦庄村的建档立卡贫困户,患有糖尿病,扶贫工作人员认了解相关情况后第一时间帮其办理了门诊慢性病业务。

截至目前,三十里铺镇建档立卡贫困户中已有161人办理了门诊慢性病业务,医疗救助446人次。医疗救助政策对贫困户的帮助不仅仅是体现在买药上,患病住院也是一样。

(刘爱刚)

高唐县固河镇:“科技+”助力精准扶贫

“在镇科技人员指导下,俺种植的有机菜花长势良好,明年春,俺准备扩大种植面积,搞好间作套种,带领乡亲一起致富。”近日,高唐县固河镇崔堂村脱贫户刘玉霞在自家菜地里,看着7亩长势喜人的有机菜花,喜悦之情溢于言表。

近年来,为给精准扶贫提供强有力科技支撑,促进产业大发展,固河镇科技部门组织8名人员深入村庄,通过现场讲解、示范指导、集中培训等形式,将科技送到农户手中,实现“远水”解“近渴”,满足农

民科技需求,实现科技服务全覆盖。自去年至今,该镇共发布科技产业扶贫政策14条,收到实用技术询问和技术需求113条,解决技术难题42项,有效地破解了技术推广“最后一公里”的问题。

(郭洪广)

高唐县固河镇:药材飘香富路宽

近日,走进高唐县固河镇李庙村,映入眼帘的是村子四周依次成片中药材种植基地。50多岁的刘振东正在自家中药材地里摆弄着架子上微微发黄的桔楼,麻利地取出籽,剩下两瓣桔楼皮悬挂在架子上。“桔楼籽取回去简单处理一下就可以卖了,桔楼皮就挂

在这里晾晒,等干透了再割回去,也可以卖钱,我已经晾干了2000多斤,储藏在家中了,去年的价格是每斤8元。”刘振东大概算了算,这14亩地至少能赚8万元。

李庙村种植桔楼的历史有30多年,前些年,由于村里桔楼品种的落后,技术不更

新等原因,桔楼种植日渐萎缩。自开展精准扶贫以来,在政府的引导下,村里的党员干部和部分村民代表通过多次商议,确定了重新发展中药材种植产业的思路,让老产业焕发新生机,用小桔楼拔去“穷根”。

(郭洪广)

聊城开发区蒋官屯街道:精准扶贫确保稳定脱贫

按照开发区关于贫困群众申请特困救助工作的相关安排,聊城开发区蒋官屯办事处立即行动,对标对表为贫困群众开通特困申请的绿色通道。对其余存在智力残疾、精神残疾、等疑似符合

申请特困救助的人员进行了全面梳理、排查,确保做到村不漏户、户不漏人,绿色通道、便捷办理。符合特困救助申请条件人员大都不能自行办理相关手续。蒋官屯街道大厅迅速整理出相关办理

流程、需填报表格,帮扶责任人依照申请清单在短短几天内为贫困群众准备好了所有证件、照片,大大提高了办事效率,为贫困群众早日享受相关政策提供了有力保障。

挂失声明

杨兆科372522198404206919驾驶证丢失,特此声明。

挂失声明

聊城市德鸿商贸有限公司高新区分公司食品经营许可证(编号JY13715270012429)副本丢失,特此声明。



与会人员观摩食品企业。

聊城开发区北城街道组织收看脱贫攻坚奖特别节目

聊城开发区北城街道组织全体扶贫干部集中收看《决战的时刻——2020年全国脱贫攻坚奖特别节目》。节目中无论是获奖的扶贫干部还是脱贫群众代表,都给观看

的干部留下了深刻的印象。他们用自己的勤劳和智慧,在政府扶贫政策的带动下,成功助贫与脱贫,也给观看干部的扶贫工作带来了启发和鼓舞!

聊城开发区北城街道办事处脱贫攻坚“规范提升”再提升

2020年为脱贫攻坚工作决战决胜收官之年,为进一步提升脱贫攻坚工作规范化、成效化,聊城开发区北城街道开展“规范提升”再提升活动。

各村设置脱贫攻坚村级服务站,悬挂门牌,每天安排专人

值守。设立消费扶贫服务台,并设置消费扶贫展柜。每月与企业结算,销售收入的10%,资金统一交财所。设立消费产品扶贫资金专户,用于办事处继续享受政策户及即时帮扶户的稳定脱贫。

阳谷县张秋镇对贫困户开展政策性收入断档问题排查

近日,阳谷张秋镇党委政府按照上级部门精神,立即召开全体机关干部、帮扶责任人、扶贫专职会议,排查自2019年10月1日以来涉及政策性收入断档的贫困

户。对排查出的政策断档先行补发断档资金,并尽快将资金发放流水凭证放入贫困户档案资料中。

(张慧 李新胜 吴传来)

阳谷县张秋镇:完善国家扶贫系统促进脱贫攻坚

根据阳谷县扶贫办要求,张秋镇对国家扶贫系统中的扶贫项目进行维护,包括项目库维护、项目立项、项目调整、项目实施。同时对山东省平台系统中的项目进行完

善,包括规范项目名称、修正产业类别、项目投资情况、资产经营情况等,为迎接省市县评估验收做好准备工作,有力促进脱贫攻坚。

(张慧 李新胜 吴传来)

临清市松林镇麻佛寺吹响脱贫致富新号角

2019年以来,通过强化党建引领,探索建立“党支部+合作社+贫困户”模式,积极引导鼓励麻佛寺村整合闲置资源,盘活废弃资产,“变废为宝”,彻底改变了该村贫困面貌。临清市松林镇建立帮民富民发展先锋队,进村入户宣讲惠民政策和科技致富知识,让群众在家门

口就能遇到“土专家”、“田秀才”。不仅实现贫困户全部脱贫,更是使该村从集体经济收入“空壳村”一跃成为年集体经济收入近30万元的经济发展强村。麻佛寺村目前在集体经济增收方面已经探索出了“1+3”增收模式。

(张博)

莘县朝城镇:党员干部争做精准扶贫“三大员”

莘县朝城镇党员干部主动融入扶贫“主战场”,争做精准扶贫“三大员”。该镇组织党员进村入户,每月开展2次扶贫政策宣传活动,引导贫困群众转变落后观念、破除陈规陋习。当好民情调研员。用活、用准医疗、低保、技能培训、

就业创业、金融扶贫等政策,确保贫困户小康路上不掉队。每名党员结对帮扶贫困户1户至3户,吸收80余户200余名贫困群众融入特色产业。该镇通过“产业+扶贫政策+贫困户”的扶贫模式,带动贫困群众实现稳定脱贫。

(狄国敬)

莘县朝城镇法律扶贫进村入户

今年以来,在莘县朝城镇党委政府的支持下,镇综治办借助精准扶贫的平台,加大了“送法进村入户”的力度,为老百姓送去了与生产、生活息息相关的法律知识。为了能够更好的、更准确的、更及时的了解老百姓所需的法律范围,近期开展了建档立卡户“法律扶贫”

宣传工作。工作人员进行现场宣传,针对不同的司法程序对贫困群众进行不同的讲解和问题梳理,并对接下来的工作进行梳理分类,重新设计宣传内容,力争今后的法律扶贫工作更精准。

(狄国敬)